

Работа лагеря 02.06. – 09.06.2017

Воспитанники лагеря продолжают путешествие по волшебной стране СПОРТА, участвовали в спортивных эстафетах, играх в отрядах.

День безопасности - 2 июня были проведены мероприятия, посвященные безопасности в лагере и на летних каникулах.

День игры - 3 июня были проведена игровая программа народных игр.

День ринга - 6 июня приняли участие в сказочном ринге «Самая сказочная планета», посвященном Пушкинскому Дню, в ходе которого ребята проявили себя настоящими знатоками творчества А.С. Пушкина.

День выборов - 7 июня были проведены выборы президента лагеря, им стала Брудкова Полина.

День похода - 8 июня был организован однодневный поход по родному краю.

День России - 9 июня в связи с празднованием 12 июня 2017 года Дня России, по плану лагеря прошёл день, посвящённый патриотизму нашего народа. В лагере были проведены мероприятия - спортивная программа «Вперед, Россия!», где ребята показали хорошие результаты в спорте; конкурсы рисунков на асфальте «Наш дом Россия!».



